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RISATAH

RAPAT PARIPURNA
DPRD KABUPATEN REMBANG

TANGGAL: L4 AGUSTUS 2020

TENTANG

MENDENGARKAN PIDATO PRESIDEN RI

DALAM RANGKA PENYAMPAIAN

LAPORAN KINERJA LEMBAGA.TEMBAGA NEGARA DAN

PIDATO DALAM RANGKA HUT KEMERDEKAAN RI KE - 75

SEKRETARIAT DPRD KABUPATEN REMBANG

Jl. P. Diponegoro No. 88 Telp' (0295) 69L194

Rembang 592L2
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DEWAN PERWAKITAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

fl. P. Diponegoro No.88 Telp. (0295) 69L194 Kode Pos592LZ
REMBANG

r.

II.

RISALAH

MENDENGARKAN PIDATO PRESIDEN RI

DATAM RANGKA PENYAMPAIAN

LAPORAN KINERIA LEMBAGA-IEMBAGA NEGARA DAN

PIDATO DALAM RANGIG HUT KEMERDEKAAN RI KE - 75

Hari : Jum'at
Tanggal i 14 Agustus 2020

Waktu : 09.00 WIB.

Tempat : Gedung DPRD Kabupaten Rembang

JENIS RAPAT : Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Rembang

SIFAT RAPAT : Terbuka

ACARA RAPAT:

1. Pembukaafi;

2. Skors;

3. Mendengarkan Pidato Presiden RI dalam rangka Penyampaian

Laporan Kinerja Lembaga-Lembaga Negara dan Pidato dalam

rangka HUT Kemerdekaan RI ke-75;

4. Penutup.

PIMPII\AN RAPAT

1. Nama : H. BISRI CHOLIL LAQOUT'

2. Jabatan : Plt. Ketua DPRD Kabupaten Rembang

SEKRETARIS RAPAT

1. Nama : Drs. DRUPODO' M'Si'

2. Jabatan : sekretaris DPRD Kabupaten Rembang

ilI.

TV.

v.



vI. JUMLAH ANGGOTA

1. Ketua Fraksi Persatuan Pembangunan : lorang

2. Ketua Fraksi Kebangkitan Bangsa : 1 orang

3. Ketua Fraski Nasional Demokrat : 1 orang

4. Ketua Fraksi PDI Perjuangan Nasdem : I orang

5. I(etua Fraksi Demokrat Hanura : 1 orang

6. Ketua Fraksi Karya Indonesia Sejahtera : I orang

Jumlah : 6 orang

VII. JALANNYA RAPAT
PIMPINAN RAPAT : H. BISRI CHOLIL LAQOUF

LAGU INDONESIA RAYA

Assalamu' ulaikum Wr. W.

Yang terhormat

- Saudara Bupati dan Wakil Bupati Rembang

Yang terhormat

- Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Rembang;

Yang terhormat

- pimpinan DPRD dan Ketua Fraksi-Fraksi DPRD Kabupaten Rembang;

Dan yang saya hormati

- pj. Sekretaris Daerah, Plt. Asisten Ekonomi dan Pembangunan Sekda,

plt. Asisten Admintrasi Umum Sekda, serta Sekretaris DPRD

Kabupaten Rembang



Mengawali rapat paripurna, marilah kita panjatkan puji dan syukur

kehadirat Allah SWT Tuhan Yang Maha Esa , atas nikmat dan rahmat yang

diberikan kepada kita semua, sehingga pada hari ini Jum'at tanggal 14

Agustus Z0Z0 kita masih diberikan kekuatan dan kesehatan untuk

mengikuti Rapat paripurna DPRD mendengarkan Pidato Presiden R[ dalam

rangka pidato presiden RI dalam rangka Penyampaian Laporan Kinerja

Lembaga-Lembaga Negara dan Pidato dalam rangka HUT Kemerdekaan

Republik Indonesi aKe-75. Rapat paripurna ini dilaksanakan atas dasar hasil

rapat Badan Musyawarah DPRD Kabupaten Rembang pada tanggal 5

Agustus 2A20, dengan berpedoman pada Surat Menteri Sekretaris Negara

tanggal 6 Juli 2020 Nomor :B-492lM.Sesneg/ Set/TU.00.04 107 12020

perihal pedoman Peringatan Hari Ulang Tahun Ke-75 Kemerdekaan Rl

Tahun 2020, Surat Panitia Tetap Peringat HUT Kemerdekaan RI Kabupaten

Rembang Tahun 2020 tanggal t4 Juli 2020 Nomor : 003.1/000112020

perihal pedoman Peringatan HUT Ke-75 Kemerdekaan R[ Tahun 2020,

Keputusan Menteri Kesehatan tanggal 26 Mei 2020 Nomor :

HK.o l.0T :NrjNKES/3 2812020 tentang Panduan Pencegahan dan

pengendalian Covid 19 di Tempat Kerja Perkantoran dan Industri dalam

mendukung Keberlangsungan Usaha pada Situasi Pandemi serta

memperhatikan susunan Acara pelaksanaan Rapat Paripurna tanggal

14 Agus tus 2020 dari Sekretaris Jenderal DPR RI.

Rapat Dewan dan hudirin yang berbahagiu'

Hari ini Jum'at tanggal 14 Agustus 2020 bertepatan dengan

dipering atinyaHari Pramuka yang Ke-59. Kami mengucapkan selamat Hari

pramuka, semoga Pramuka di Kabupaten Rembang semakin iaya dalam

mernbentuk dan membangun tunas-tunas muda yang memiliki watak'

kepribadian, karakter, serta jati diri yang kokoh untuk membangun

Rembang kedePan.



Rapat Dewan dan hadirin yang saya hormati.

Menurut laporan dan catatan yang saya terima dari Sekretariat DPRD,

bahwa rapat paripurna ini sesuai surat Panitia Tetap Peringatan HUT

Kemerdekaan RI Kabupaten Rembang Tahun 2A20, maka hanya dihadiri

secara terbatas, secara fisik yang hadir sebanyak 9 orang terdiri dari

Pimpinan dan Ketua Fraksi-Fraksi DPRD Kabupaten Rembang.

Sehubungan rapat paripurna mendengarkan pidato Presiden tidak

mengambil keputusan, yang pelaksan aannya tanpa mempertimbangkan

jumlah fisik anggota Yang hadir, maka dengan mengucap ))

Bismiuahirrohmanirrohim" tepat pukul 10.03 WIB Rapat Paripurna hari

ini saya nyatakan dibuka.

( Ketuk palu 3 kuli )

Rapat Dewan dan hudirin yang berbahagiu

Sebelum memasuki acara pokok, akan saya bacakan susunan acara

Rapat paripurna DpRD Kabupaten Rembang pada hari ini sebagai berikut :

1. Pembukaan;

2. Skorsing

3. Mendengarkan Pidato Presiden RI dalam rangka Penyampaian

Laporan Kinerja Lembaga-Lembaga Negara dan Pidato dalam rangka

HUT Kemerdekaan RI ke-75;

4. PenutuP.

Rapat Da,van dan hadirin yang berbuhagiu'

Pada hari senin tepatnya tanggal 17 Agustus 2020, bangsa Indonesia

memperingati Hari ulang Tahunnya yangke-75' Hari yang bersejarah dan

tidak pernah dilupakan, selalu dikenang, selalu diperingati, karena mulai

tanggal, bulan dan tahun tersebut Indonesia lahir, Indonesia bebas dari

cengkeraman penjaj ah yang menindas, menjajah dan merampas hak azasi



bangsa Indonesia waktu itu. Kemerdekaan Indonesia bukanlah semata-

mata pemberian dari bangsa lain, namun kemerdekaan Indonesia adalah

anugerah dari Allah SWT disertai perjuangan paru pejuang bangsa yang

mati-matian, tak kenal lelah, pantang mundur, tak putus asa dalam

mengusir penjajah. Sebagai penerus bangsa kita hendaknya memahami

liku-liku perjuangan para pejuang bangsa, dalam merebut kemerdekaan

serta selalu menghargai jasa-jasa para pejuang yang gugur di medan perang

demi Indonesia tercinta ini. Dan yang sangat penting adalah meneladani dan

meneruskan perjuangan mereka dengan cara mengisi kemerdekaan melalui

pembangunan disegala bidang. Melalui tema " Indonesia Maju 'o yang

dicanangkan dalam peringatan HUT Kemerdekaan Ke-75 Republik

Indonesia Tahun 2AZA ini, marilah kita tingkatkan semangat kerja sama

kita, semangat persaudaraan kita untuk saling bahu membahu dan bersafu

padu demi mewujudkan Rembangyang kita cintai ini menjadi Kabupaten

Remban g yanglebih baik, lebih maju dan lebih sejahtera. Aamiin YRA.

Rapat Dewun dan hadirin yang berbuhugia.

Marilah kita ikuti acara pokok tapat paripurna ini, yaitu

,,Mendengarkan Piduto Presiden RI dalam rangka Penyampaian

Laporan Kinerja Lembuga-Lembaga Negara dan Pidato dalam rangka

HaT Kemerdekaan KI ke-75'-

Untuk keperluan tersebut, maka tryatparipurna ini saya skors'

( Ketuk Palu I kali )

:::=: MENDENGARKAN PIDATO PRESIDEN RI ::::

Skorsing saya cabut, Rapat Paripurna kita lanjutkan kembali'

( Ketuk palu I kali )



Rupat Dewan dan hadirin yang saya hormati

Dernikian tadi telah kita ikuti dan dengarkan bersama Pidato Presiden

RI dalam rangka Penyampaian Laporan Kinerja Lembaga-Lembaga Negara

dan pidato dalam rangka HUT Kemerdekaan R[ ke-75. Dengan telah

disampaikannya Pidato Presiden tersebut, maka selesai sudah acara raprt

paripurna ini.

Sebelum saya akhiri, untuk mengenang, menumbuhkan kebanggaan

dan semangat kecintaan kita kepada para pendahulu kita, serta untuk

mengobarkan semangat nasionalisme dan kecintaan kita kepadabangsa dan

negara Kesatuan Republik Indonesia, bersama kita pekikkan:

..,,MERDEKA" !! .. ..,,MERDEKA" !!... ..,,MERDEKA" !!... ( bETtETiAK

s ambil mengepalkan tangan).

Akhirnya dengan mengucap

pukul 110.30 WIB RaPat PariPurna

"Alhamdulillahirobbil' alamin" tepat

DPRD hari ini saya nyatakan ditutup.

( Ketuk palu 3 kali )

Terimakasih atas perhatian dan kehadirannya.

Wassalaamu' alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

SEKRETARIS,

,\---

L

Drs. DRUPODO. M.Si.
Pembina Utama Muda

NrP. 19670421 199303 1 009

PIt. KETUA,


